CSN 1230 : 1937 - JEDNOTNY MOSTNRAD

Alternativy sestav zatizeni :

1. Strojni valec na vozovce a rovnénmé zatiZzeni chodnik

2. Jeden nakladni automobil v kazdém jizdnim prakky 2,5 m a rovnorrné zatizeni
zbyvajici plochy vozovky a plochy chodiik

3. Rovnongrné zatizeni vozovky a chodiiik

Pro tildu mostu:

Tiaky kol vozidel v tundch :
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Rovnomérné rozdé&lené zatizenf (Iidmi) v kg na 1 m?
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Alternativy zatiZeni. Tiha vozidel, tlaky kol, rawmérné zatizeni.

Tato CSN je prvni pedpis, v kterém jsou dynamickéiriky pohyblivého zatizeni
vyjadieny dynamickym saiinitelem :
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. rozpeti vySetovanécasti konstrukce ( u spojitych konstrukci nggiho pole)

.. veSkeré zatizeni stalé pro toto r&tzp
. veSkeré zatiZzeni nahodilé, které lze umistiysetovanoucast.
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